



Руководитель следственного управления Следственного комитета России А.Н. Егоров в составе конкурсного жюри принял участие в детских командных играх, посвященных Дню Победы

В Салехарде 6 мая 2023 года в Центре культуры и спорта «Геолог» состоялись вторые историко-патриотические спортивные игры «ПОМНИМ, ЧТИМ, ЗАЩИТИМ», посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне, в которых состязались команды школ города. Напутствовали юных патриотов почетные гости – руководитель следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции А.Н. Егоров, глава МО г. Салехард А.Л. Титовский, представители военного комиссариата, городской полиции, Ямало-Ненецкой окружной Ассоциации организаций ветеранов боевых действий.

В напутственном слове Андрей Николаевич Егоров пожелал участникам соревнований уделять большое внимание изучению истории родной страны, помнить и чтить подвиги ветеранов Великой Отечественной войны, и вырасти их достойными преемниками.

Состязания получились азартными и зрелищными. Члены жюри отметили хорошую теоретическую и спортивную подготовку ребят. Победителями состязаний стала команда МБОУ «СОШ №2» г. Салехарда, лучше всех продемонстрировавшая военно-спортивную подготовку и знания истории и героев Отчизны.

Офицеры следственного управления СКР вносят большой вклад в патриотическое, правовое и культурное воспитание подрастающего поколения. Следователи на постоянной основе сотрудничают с учреждениями культуры, образования, музеев, активно участвуют в региональных и всероссийских акциях и сами организуют различные мероприятия для учеников кадетских классов, юнармейцев и ребят из социальных учреждений.

Изображения





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1788493>